

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Felnőttképzési ismeretek
A tantárgy neve angol nyelven:	Studies of Adult Education
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	ML-FEKEIS-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Menedzsment Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 10
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tárgy oktatásának célja, hogy az emberi erőforrás tanácsadók számára olyan felnőttképzéssel kapcsolatos ismeretek elsajátítását tegye lehetővé, melyek biztos alapot adnak arra, hogy a megfelelő képzések kiválasztásával, megszervezésével segítse a munkavállalók fejlődését, előrehaladását, ezzel párhuzamosan pedig támogassa a szervezetet céljainak elérése érdekében.

A kurzus elvégzése után a hallgató ismeri a felnőttképzés, mint multidiszciplináris társadalomtudomány alapfogalmait, a felnőttkori tanulás sajátosságait, motivációit; képes eligazodni a felnőttképzés intézményrendszerében, ismeri a tevékenységet meghatározó jogszabályokat, valamint eligazodik a különböző képzési lehetőségek és képzési szolgáltatások között.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Az interaktív előadások alkalmával a hallgatók a HR tanácsadói szemszögből megismerednek a felnőttkori tanulás legfőbb fogalmaival, jellemzőivel, módszereivel, eszközeivel és a képzéseket szabályozó jogszabályi környezettel, annak érdekében, hogy hatékonyan segítsék a képzési szükségletek meghatározását és a megfelelő képzés munkavállalói és munkáltatói szemszögből is eredményes megvalósítását.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Előadás-hallgatás, jogszabályértelmezés, esetek elemzése, önálló- és csoportos feladatmegoldás, közös ötletelés. Saját tanulási út elemzése a tanult témák mentén.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A tárgyat írásbeli vizsga zárja. A vizsga a Coospace felületén közzétett online teszt, melynek feladatai a megszerzett tudás mérését hivatottak ellenőrizni.

A kurzusalkamakat beadandó feladat zárja.

A félévközi munka során a kahoot vagy egyéb eszköz segítségével történik az előző alkalmon elsajátított ismeret ellenőrzése. Az órák végét egyperces beadandó zárja.

A félév végén a célként kitűzött tanulási eredmények önellenőrzése, visszajelzése történik.

Megajánlott jegy szerezhető a beadandó feladatok teljesítménye alapján.

Megajánlott jegy adható: Igen.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Lakner Szilvia: *A felnőttképzési módszerek jelentősége és kihívásai az emberi erőforrás fejlesztési gyakorlatban.* Lartco Consulting Kft., 2016
- Farkas Éva: Tanulási eredményalapú tanterv- és tantárgyfejlesztés a felsőoktatásban, Szegedi Egyetemi Kiadó Juhász Gyula Felsőoktatási Kiadó, 2017, <https://mek.oszk.hu/18400/18497/18497.pdf>

AJÁNLOTT IRODALOM:

- Henczi Lajos: *Felnőttképzési menedzsment : elmélet és gyakorlat : [az intézményvezetők, képzési vezetők, felnőttek.* Perfect, 2005